1.N.G.
FIXATIONS

[SOLUTIONS
o Fixamions
POURLLTE.

37 ans d é)o/ﬂé/‘/éfwe /

7/

T I e
~Z

7

7,

11111111117

[TTT

\
\
N
\
>
\
\
=
\

1 CSTB

RAPPORT D'ESSAIS
DE CHARGES
GONDLN.G. IS0




SOMMAIRE

Votre devis pour la pose de gonds : page 35

Cheville grande Clou Résine Goujon fileté Cheville Tap-Vis Equerre Vis a bois
longueur @10 téte large de bardage /
Rondelle nylon Equerre d'angle pour Equerre d’angle pour Rondelle plate Rondelle plate Mallettes ISO
045 bardage bois bardage bois isolation @ 85 isolation @ 60
E ‘ & D (LIS
— = & :
Page Pages 5-25
Gond I.N.G. ISO Clavette pour corps Gond pour bloc isolant Spécial maison Gond ISO Filtre métallique
degond IS0 l type phénix alarésine
- | I ' l
([ e— <
Gabarit de percage Piéce pour gond Gond/ arrét1SO Accessoire pour Rondelle Accessoires pour
v enangle sur platine penture aluminium d'épaisseur la pose de gonds
w7\
¥ O & —
ﬂ Qo
Résine D.I. Accessoires de pose Arrétde volet Arrét de volet téte de Arrét de volet Battement haut ISO
bergére ISO automatique ISO pour
- espagnolette
ou410ml \
Battement bas 1SO Battement bas 1SO Battement 1SO pour Cheville isolation Treillis pour facade Cheville pour
pour espagnolette pour bavette alu. espagnolette a crochet ‘ polystyréne
- ' P \ ;,; ' 1 @ ~nA 9
‘ ’ \ y b 3 | : <
Haut Bas < \ -
P.A.V. pour descentes Fixation de dauphins P.A.V. pour descentes Accessoires P.AV. FIX-STORE ISO Fixation de rails de
d’eaux pluviales d’eaux pluviales alu. M6 descentes d'eaux pluviales volets coulissants
== QY 44 Frr vy —— ——
R — o = «/“ Q r Pressire— it
Collier Clé
Fixation de rail de B.S.0. Vis a deux filets Cheville support cables Cheville support cables Anneau électricien Fixation pour
de branchement de réseau avec BRPF accessoires I.T.E.
N E— = 3 N “‘-——@
SlCoa— P —) St rm— P p— A ' e
Fix-cable Fixation robinet Anneau échafaudage Fixation support de clim Tire-volet - BREVETE Vis toiture @ 7
de puisage + cheville -
—_—— et e

Page 34 - fixations pour
blocs coffrants isolants




uonesiew| ap jusawaydueiq ap abesind ap auisaieje sajeian|d xnes,p 19]0A 3p
¢ Moddns uonexiy 3|qe> uonexiy 13uIqo1 Uonex] Y 310)S 3P UONIEXI] ~Y 3)uads3Pp uonexiy ﬂtonwv jueqen

‘A‘v.

0S]33]0A 3p 141y — 0SI*9°'N’l puod

uondNJIsuod Ua JNinj 9f

a1S>d

1NVYH juswaneg
uoije|osi
saidy

) 10W-2auuyoS

JUAN30 N
3SIN 30 030In

$34105S3J3v 13 SLI10A S3143L40d30 N0 SNOILYXI4 30 SNOILNT0S




CHEVILLE GRANDE LONGUEUR - CHEVILLE NYLON CQLV @ 10 + VIS TETE FRAISEE 8 7

Fixation de tasseaux de bardage dans les matériaux creux (parpaing / brique)

R s . Torx T40

 — — —

‘-*‘-qa-.qan*a—

R e e e e R

Désignation Référence Condt Finition
Cheville COLV @ 10 x 240 A090135 15 Zinguée jaune
Cheville COLV @ 10 x 280 A090140 15 Zinguée jaune

CLOU RESINE ° - FIXATION A LA RESINE DANS LES MATERIAUX CREUX ( PARPAING / BRIQUE)

Idéal pour la fixation de bardage
dans les matériaux creux
Outil de pose
I N ‘ - = s — == - g

Clou Résine

Rallonge embout mélangeur

Brouelé
A utiliser avec notre résine D.I. (cf. page 19)
Désignation Référence Condt Surcondt
Clou Résine A460100 |Boitede32* | Box 9 boites
Embout mélangeur + rallonge A460200 | Sachet de 5 5 sachets
Sachet de 4 Clou Résine A460250 | Sachetde 4 5 sachets
Kit de 4 Clou Résine + Résine 300 ml DI A460300 | 1 kit 5 kits
Kit de 6 Clou Résine + Résine 300 ml DI A460400 | 1 kit 5 kits
* Composition de la boite de 32:
32 Clou Résine - 32 capuchons - 3 embouts mélangeurs - 3 rallonges - 1 outil d'aide a la pose - 1 notice de pose

EQUERRE DE BARDAGE GOUJON FILETE

» Epaisseur 2,5 mm Fixation d'équerres de bardage dans le béton

Désignation Référence  Condt
8/10/75 A230050
8/30/90 A230060 50

Désignation Référence Condt Finition 8/70/130 A230070 50

Lg. 140 mm A471689 Acier galvanisé 10/50/120 A230100 25 ETE- 08/0327

Lg.160 mm A471691 50 Acier galvanisé A

Lg. 180 mm A471693 50 Acier galvanisé ‘"s A Bms

Lg.200 mm A471695 50 Acier galvanisé

Lg.220mm A4TI697 | 50 | Acer galvanisé y Embout Torx T30

Lg.240 mm A471699 50 Acier galvanisé
Désignation Référence  Condt Finition
Vis a bois @ 6 x 140 A136310 100 Zinguée jaune
Vis a bois @ 6 x 160 A136320 100 Zinguée jaune
Vis a bois @ 6 x 180 A136330 100 Zinguée jaune
Vis a bois @ 6 x 200 A136340 100 Zinguée jaune
Vis a bois @ 6 x 220 A136350 100 Zinguée jaune
Vis a bois @ 6 x 240 A136355 100 Zinguée jaune
Vis a bois @ 6 x 260 A136358 100 Zinguée jaune

Z Vis a bois @ 6 x 280 A136360 100 Zinguée jaune
3 Vis a bois @ 6 x 300 A136362 100 Zinguée jaune
; 3 RONDELLE NYLON @ 45 + sofuste /
e i &,{
b 444 @8 mm
= i k- P Désignation Référence Condt Finition \\‘
‘ o @45 A130340 | 100 | Beige

@45 Vrac A130350 | 1000 | Beige




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS BARDAGE

EQUERRE D'ANGLE POUR BARDAGE BOIS

ISOLATION RAPPORTEE - iso maxi. 160 mm
Autres longueurs sur demande.

Plaquette

Vis double filet @ 10 x 220 - filetage M8 | filetée M3

Q

Ecrou

P . s b e ,
—— - Ecrouderéglage M8  Rondelle

i e j @160ul17 excentrée
Cheville @12x130

Y

Equerre
d'angle

Lumiére n
v Pose avec ou sans isolant -

v Les 2 cbtés du tasseau sont maintenus (ne vrille pas)
v Réglage en hauteur et en largeur de I'équerre grace a
la lumiére et la rondelle excentrée

v Réglage en profondeur gréce a I'écrou de 16 - 17

v Percage @ 13 mm (matériaux pleins)

Désignation Référence  Condt Surcondt o
Equerre d’angle bardage bois I.T.E. - A137050 | Sachet | Boitede o Important : laissez dépasser
iso maxi. 160 mm de?2 5 sachets la cheville de + ou - 60 mm |

BLOCS COFFRANTS ISOLANTS - iso maxi. 160 mm
Tirefond TH. @ 7 x 280

Percage @ 11 mm
(matériaux pleins)

W T e T e T T
- . s "  —

v Possibilité pose avec isolant
v Les 2 cbtés du tasseau sont maintenus (ne vrille pas)
v Réglage en largeur de I'équerre grace a la lumiere Lumiere

Equerre d’angle

Désignation Référence Condt Surcondt ; _ ~
ehevle 105250 isomaxt 160mm | MIIT080 | G | SO )OO
FIXATION POUR BARDAGE APRES ISOLATION EXTERIEURE AVEC REPRISE DE FAUX-APLOMB
Différents @ et longueurs Lumiére - Vis double filet taraudée M8

Pour isolation e
de 100 & Fabrication sur demande

250 mm

- Cheville longue, @ selon
@ q épaisseur de l'isolant

- Equerre en U pour fixation
de tasseaux 4/6
- Rondelle @ 8 et vis TH M8

RONDELLE PLATE ISOLATION @ 60

Pour la pose d'isolants semi-rigides sur ossature bois Pour la pose d'isolants sur ossature bois
, CARACTERISTIQUES [
CARACTERISTIQUES . ] .
: : » Installation facile
» Installation facile » Matiére copolymére

» Matiere Polyethyléne haute densité
» Diamétre du trou 5 mm
» Pour bois, contre-plaqué, aggloméré

. » , Rosace @ 85 mm

» Diamétre de vis 5a 7,5 mm
» Diamétre du trou 7,5 mm

» Pour bois, contre-plaqué,
aggloméré

Désignation Référence  Condt Finition Désignation Référence  Condt Finition

Rondelle plate isolation @ 85 A136250 | 100 | Blanche | Rondelle plate isolation @ 60 A136210




57 and

£ expinience ! GOND I.N.G. IS0
LA SOLUTION IDEALE POUR DEPORTER LES VOLETS [CSTB
DANS LE CADRE D'UNE ISOLATION PAR L'EXTERIEUR =555

C STB Plusieurs possibilités de réglages, pose FACILE !

le futur en construction G a3 Tl ]

RAPPORT D'ESSAIS ESTHETIQUE

N° DEB 22-12140

P
SIMPLE
eT RAPIDE

70KG

INDICATION :
POUR ISOLATION
DE 140 MM

\_

» Permet de réaliser une isolation extérieure de 60 a 210 mm d'épaisseur
» S'adapte aux gonds @ 10 - 12 - 14 - 16 et autres sur demande

» Un méme modeéle pour c6té droit et gauche

» Pratique en rénovation : réglages en hauteur et en largeur

» Permet d'ajuster les volets méme «s'ils ont du gauche»

» Permet de descendre le volet de 5 a 8 mm pour éviter le jour sur I'appui

de fenétre

CONSEIL ET EXPERIENCE : POUR QUE LES GONDS TOMBENT JUSTES, IL FAUT TOUJOURS ASSEMBLER LES VOLETS ENTRE EUX

ASSEMBLERLES |
VOLETS ENTRE EUX




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

MALLETTES IS0 @

GABARIT APPUI DE FENETRE - EN cAS D'ABSENCE I'APPUI DE FENETRE
0U: S'IL N'EST PAS ASSEZ LARGE

Contient :

» 2 gabarits de rallonge d’appui de fenétre
» 100 chevilles @ 12 mm
» 2 clés de vissage - NOUVEAU

X2

Pour poser correctement les 4 gonds, les volets
doivent impérativement étre assemblés entre
eux (sinon ¢a ne tombe pas juste)

Une fois les
gonds posés :
dévisser la
poignée et
ouvrir!

Contient:

» 2 gabarits d'assemblage de volets
» 4 coins en bois

Référence Désignation

A130114 | GABARIT D'ASSEMBLAGE DE VOLETS

ENSEMBLE GABARIT DE POSE - pouR DEPORTER LES VOLETS

Contient :

» 2 gabarits d'assemblage de volets 1

» 2 gabarits de réglage 2 + 2 vis papillons

» 100 chevilles @ 10 mm + 1 méche @ 10 x 310 mm
» 4 coins en bois + 1 crayon de menuisier OFFERT

Mallotte
aom/ﬂ/éta /

N

Référence Désignation

A130110 | ENSEMBLE GABARIT DE POSE

GAUCHE DROITE



DEPORT D’UN VOLET DANS LE CADRE D'UNE ISOLATION PAR LEXTERIEUR

PHOTO PHOTO

A LAIDE A" DU GABARIT ( APPUI DE FENETRE ) OU & DE BLOCS POLYSTYRENE

Installer les rallonges
d’appui de fenétre

N ]

B
Déport du volet a l'aide du gabarit Déport du volet a l'aide de blocs Positionner la rallonge sur I'appui Percer @ 12 au centre du repere.
appui de fenétre. polystyréne (voir photo n° 7). de fenétre et tracer un repére.

Mallette : réf. A130112

Enfoncer la cheville a I'aide d'un Visser manuellement la rallonge sur
marteau. I'appui de fenétre a l'aide de la clé.

. o

S5

Renouveler l'opération sur la
seconde rallonge.

Serrer la piece contre le crépi
pour faire contrepoids.

Installer les gabarits
d’assemblage

Positionner Installer les gabarits
les volets d’angle

) L)
Assembler les volets a I'aide de Serrer les gabarits HAUT et BAS : le Selon la méthode que vous avez Percer @ 10 et enfoncer la cheville
notre gabarit. volet est bloqué ! sélectionnée : A ou B. blanche.
On abime pas le volet. Mallette : réf. A130110

5

Insérer la vis papillon et positionner Ajuster la longueur selon I'épaisseur Le volet est mis en place!

Placer une plaque d'isolant contre

le gabarit d'angle. de l'isolant. Vérifier I'aplomb et le niveau a I'aide le volet pour controler le déport
Répéter l'opération de |'autre coté d'un niveau a bulle. (tenir compte de la colle et de la
du volet. finition).




Installer les gonds
articulés ISO

J ‘ :
Mettre en place la clavette dans le corps  Bloquer la clavette dans le corps de gond Positionner le gond, vérifier qu'il soit Percer un trou @10 mm au centre du

de gond. a l'aide d'un marteau. bien droit (pas la platine) et tracer le repére.
trou du bas a I'aide d'un marqueur.

Enfoncer la cheville blanche a I'aide d’'un Visser le tire-fond avec la grosse rondelle Si besoin, grace au trou plus large,
marteau. (douille de 13) jusqu’a ce que le gond positionner parfaitement le gond en
soit maintenu. tapotant.

:

Mettre en place la cheville blanche a Visser le 2éme tirefond a travers la petite Si besoin, on peut redresser le gond en

travers la platine. rondelle et serrer a fond. devissant [écrou zingué (clé de 17) en
faisant bouger le fer plat a I'aide d'une

clé a molette.

Percer @10 le trou supérieur a travers la
platine.

Dévisser les écrous et la tige filetée de la  Positionner la piece de raccordement Serrer la tige filetée sur I'ancien gond a
piece de raccordement pour avoir du jeu. entre I'ancien et le nouveau gond par I'aide d'une pince.
dessus.

Blocage des 2 écrous en méme temps  Gond I.N.G. ISO mis en place, il ne reste  Gond isolé.
pour garantir le bon maintien de plus qua l'isoler.

I'écartement jusqu'a l'ovalisation de la
Volet isolé

piéce ronde.




GONDING. IS0 Aftention o @ de gond existont, biew contriler !

Pour épaisseur d'isolation finie::
Mini : 60 mm - Maxi : 210 mm (autres sur demande)

| Pour isolation maxi 160 mm |

(o Yo
@ *
Corps @ 25 avecaxe @ 14
Désignation Référence  Seaude Finition
Corps de gond INGISO @25 maxi 160 mm A130000 8 Cataphorese

Corps de gond ING1SO @25 maxi 160 mm A130002 | Unité | Cataphorése
Corps @ 30 avecaxe @ 16

Désignation Référence  Seaude Finition
Corps de gond INGISO @ 30 maxi 160 mm A130010 8 Cataphorese
Corps de gond INGISO @30 maxi 160 mm A130011 | Unité | Cataphorése
Corps @ 22 avecaxe @ 12

Désignation Référence  Seaude Finition

Corps de gond ING1S0 @22 maxi 160 mm A130005 8 Cataphoreése

Corps de gond INGISO @22 maxi 160mm A130006 | Unité | Cataphorése

Pour isolation maxi 180 mm |

g

I

Ooo
Corps @ 25 avecaxe @ 14
Désignation

Référence  Boitede Finition

Corps de gond ING150 @25 maxi 180 mm A130020 8 Cataphoreése
Corps de gond INGISO @25 maxi 180mm A130022 | Unité | Cataphorése
Corps @ 30 avecaxe @ 16

Désignation Référence  Boitede Finition
Corps de gond ING15S0 @30 maxi 180 mm A130025 8 Cataphorese
Corps de gond INGISO @30 maxi 180mm A130027 | Unité | Cataphorése

Corps @ 22 avecaxe @ 12
Désignation Référence  Boitede Finition
Corps de gond ING1SO 222 maxi 180 mm A130017 8 Cataphorese

A130019 | Unité | Cataphorése

Corps de gond ING1SO @22 maxi 180 mm

Corps @ 35 avecaxe @ 18
Référence  Condt Finition
A130033 | Unité | Cataphorése

Désignation
Corps de gond ING1S0 @35 maxi 180 mm

Clavette fournie avec
Le 64:” | /e corpsdegond

Pour isolation maxi 210 mm - double volet

la longueur au dessus

Pour les doubles volets, prendre E%E
C

"o oXe

Corps @ 25 avecaxe @ 14 S

Désignation Référence  Boitede Finition

Corps de gond INGISO @25 maxi 210 mm A130028 6 Cataphorese
Corps de gond INGISO 225 maxi 210mm A130034 | Unité | Cataphorése
Corps @ 30 avecaxe @ 16

Désignation Référence  Boitede Finition

Corps de gond INGISO @30 maxi 210 mm A130030 6 Cataphorese

Corps de gond INGISO 230 maxi 210mm A130032 | Unité | Cataphorése

CHEVILLE 10 x 66 - our coRs DE GOND IS0

210

Référence  Boite de
A130115 100

Désignation
@10 x 66

Prévoir accessoires

page 18 ::

= c—

ATTENTION : pour les pentures
aluminium, toujours mettre

les axes surmoulés pour éviter
l'oxydation.

CLAVETTE AUTOBLUUUANTE

210
Axe Axe Axe
Pour corps @ 25 z 14 214 14 § o014

Désignation Référence Sachetde  Surcondt Finition

Clavette @10-25 A130040 4 5sachets | Cataphorése
Clavette@12-25 A130050 4 5sachets | Cataphorése
Clavette @14-25 A130060 4 5 sachets | Cataphorese
Clavette @16-25 A130070 4 5sachets | Cataphorése

214 216

Axe Axe
a16 a16

Référence Sachetde  Surcondt Finition

Pour corps @ 30

Désignation

Clavette @14-30 A130074 4 5sachets | Cataphorése
Clavette @16-30 A130072 4 5sachets | Cataphorése
g8 210 @12 214
Z
Axe Axe Axe Axe
Pour corps @ 22 12 @12 12 § 012
Désignation Référence Sachetde  Surcondt Finition
Clavette @8-22 A130080 4 5sachets | Cataphorése
Clavette@10-22 A130090 4 5sachets | Cataphorése
Clavette@12-22 A130100 4 5sachets | Cataphorése
Clavette @14-22 A130102 4 5sachets | Cataphorése




GOND FILET BOIS o 14

Pré-percer le bloc L.T.E.© 9
et visser le gond

Désignation
Gond avisser @ 14 pour bloc |.TE.

Référence

A836368

Sachetde

SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

D

GOND POUR BLOC ISOLANT

+ gabarit de pose :
permet de percer au bon endroit

Surcondt
4 5 sachets

Egalement disponible

08-010et@12:
nous consulter

?10x78
§o.nd + baguc.e plastique + axe ALU surm.oule 014 Clip de
Evite I'effet pile et les problémes de rouille Ao ALU— ' séourité
s:remoulé Go;d I1SO a la résine
14 ip:
Désignation Référence  Sachetde  Surcondt ! p:;’ee i ;hp :
Gond @ 14 pour bloc LTE. A130128 4 | 5sachets Bague plastique \
Gabarit pour gond bloc L TE. A001092 1 - '
% Percage a @ 10,5 pour pouvoir tarauder a M12 Tige filetée e @ de percage
M12 ; 10,5 mm %
' ' i
4 N

POSE DE GOND EN ANGLE DANS BLOC ISOLANT AVEC PLAQUE EN ALU APRES ISOLATION
NOUS AVONS LA SOLUTION : “ QUESTIONNEZ-NOUS ! ”

J

Installation du gond dans le bloc
isolant

Injection de la résine dans le bloc
isolant

Percage dans le bloc isolant
3 étapes

Percage par étape
e e~ a—
1- Méche @ 10 2- Méche @ 16 épaulée a 10 3- Méche @ 22 épauléea 16
(a cause de la plague métallique)

- J




DEPORT D'UN VOLET POUR MAISON TYPE PHENIX @

GOND IS0 POUR MAISON TYPE PHENIX SO
2 facons de poser : DEMANDE

Fixation sur le gond existant Fixation sur le précadre acier (gond existant coupé)

Gond existant |
~ enangle a couper ~

Platine a fixer sur le précadre acier
pour remplacer le gond existant

Référence Condt Référence Condt
A130038 | L'unité Gond ISO maison type PHENIX K& EX A130035 | L'unité

]

ADAPTATEUR POUR GOND MAISON TYPE PHENIX 0 7 | Pour pouvoir fabriquer, 21 mm
Permet d’adapter le diamétre de I’axe de gond a celui de la penture il nous faut ces cotes:
214 H1=
Epaisseur de
I'isolation finie :
97 © - 00 | | | e mm
3mmI
H2= mm
—
024 Réf. A990055 :
Forfait spécial
Désignation Référence Condt fi qua!1‘tité inférieure le ;! 92= mm
Adaptateur gond maison type PHENIX A130037 | Sachetde 10 | 20pieces

ARRET IS0 POUR MAISON TYPE PHENIX BATTEMENT IS0 POUR MAISON TYPE PHENIX

) Battement HAUT ISO hauteur 100 mm:
= esesessees mm I I I Putee % permet de se fixer au dessus du cadre acier T I
universelle ' '
m
Longueur variable L =isolation finie
selon |'épaisseur  + épaisseur du volet %
de l'isolation finie +30mm Imo mm
et celle du volet

Désignation Référence Condt

Désignation Référence Condt
Arrét ISO maison type PHENIX A130177 L'unité Battement haut ISO-100a 130 mm * A130600 | Sachetde4

* autres références disponibles pour isolation supérieure a 130 mm - voir p. 22



SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

DEPORT D'UN STORE POUR MAISON TYPE PHENIX @
FIXATION STORE IS0 POUR MAISON TYPE PHENIX

RONDELLE

D'APPUI
FOURNIE
M8x 60 » Tient seule I
4 ‘ 4 > Evite 'écrasement  Piéce a fixer

Les cotes a renseigner

Epaisseur de concernent exclusivement  H1: .uvveeecnenes mm
. . .. || cemodéle de support de
Visolation finie : store : Y H2: .ovcrneens mm
"""""""" mm Pour d’autres modéles, merci de nous envoyer
le plan (fabrication spéciale).
Désignation Référence Condt
Fixation STORE ISO maison type PHENIX A130039 | L'unité

Réf. A990055 : forfait spécial si quantité inférieure a 20 piéces

GOND IS0 @14 AVEC CLIP

SPECIAL POUR Clip de sécurité¢ ——»
VOLETS LEGERS

PVCETALU

Axe ALU surmoulé¢ ———

Bague de protection
en plastique —»

v

300 mm

v Le clip de sécurité empéche le
volet de s’envoler

v La bague de protection en
plastique évite I'effet pile (pas de
probléme de rouille)

Désignation Référence Condt
Gond ISO @ 14 avec clip - Cataphorése NOIR A001470 L'unité
Gond IS0 @ 14 avec clip - Epoxy BLANC A001475 L'unité

Fabrication sur demande en fonction de I'épaisseur
de l'isolant et du poids du volet.




POSE DE GONDS DE VOLETS ISO A LA RESINE AVANT ISOLATION SUR PARPAING OU BETON

~ Sur BETON ,
 (gond +résine) o\l

Filtre métallique ‘ | Mettre en place le gabarit de percage
pour les matériaux et le serrer a l'aide de la clavette

creux et de la queue du gond.

Important : N
Pour un meilleur ancrage, nettoyer le trou Mettre en place le filtre & Iaide de

a 'aide d'une pompe soufflante. l'outil de pose.

Pour contrdler si le percage est correct :
on peut mettre le gond et positionner la Injecter la résine.
clavette a l'envers pour pouvoir la retirer.

Mettre en place le gond et la clavette
immédiatement apres avoir injecté la résine.

Pour bloquer la clavette autobloquante, Mettre 'élastique pour maintenir le gond Le gond est en place i
donner un seul coup de marteau. pendant le temps de séchage de la résine. ' APRES ISOLATION
Photos

n° X B Pour un scellement optimal,
bien maintenir le gond pendant
ces opérations.

(:) ASTUCE MONTAGE

Si besoin d'ouverture rapide,
enlever les 4 clavettes et sortir le volet
(aucun effort sur les gonds)
Clavettes mises a I'envers




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

POSE DE FIXATIONS I.T.E. APRES ISOLATION SANS DEGRADER, NI ECRASER L'ISOLANT

POSE DE GONDS DE VOLETS IS0 A LA RESINE

G
o

- [ MURISOLE]

e %

PERGAGE A TRAVERS

LE POLYSTYRENE

T

Info. pages 16 - 17

r .

e

FIXATION DE CHARGES LOURDES ALA HESINE |

Info. page 27

BARDAGE

Fixations pour
isolation
sous bardage :
pages4-5

Toutes nos fixations (pattes a vis pour descentes d’eaux pluviales, fixations de charges lourdes a la résine
(stores), fixations supports de clim etc.) peuvent étre posées AVANT ou APRES isolation sans dégrader, ni

écraser l'isolant.




Nos gonds sont mis

en place depuis

GOND ISOLATION A LA RESINE L
| Dans matériaux creux, utiliser un filtre métallique. |
¢

Si pose apreés isolation - filtre long de 200 mma 1m

ST

le futur en construction
Coefficient de transmission thermique
Gond de volet ISO
% =0,023 WK (PV CSTB sur demande)

b e,
»U(‘ ’ﬁ

5 55
.

Outil de pose fourni  / Filtre entidrement perforé : scellement
dans chaque boite. plus performant

v Pasde collerette : esthétique

ATTENTION : nos gonds acier

ne vont pas avec les pentures
ALU (prévoir accessoires p.18)

possibilité
GOND INOX Ad

Fer carré de 12 mm pour volet PVC Fer carré de 14 mm pour volet léger
Gabarit de Gabarit de
pergage C percage D
) 260 .
Gond SO @ 12-14-16 ey~ M
Désignation Référence Condt  Finition Creux Pleins

GondISO @12x260 A001205 12 | Cataphorése 80-120 | 100-150

GondISO @12x260 A001206 | Unité | Cataphorése 80-120 | 100-150 Gond |0 14 — —
GondISO @12x300 | A001294 | 12 | Catephorése | | 90-140 | 140-190 Désignation  _Référence Condt __Finition
GondISO @12x300 | A001296 | Unité | Cataphorése | [ 90-140 | 140-190| | [CGondiSO @14x300 | A01311| 12 | Cataphorése | | 90-140 | 140-1%0
GondISO @14x260 | A001225 | 12 | Catephorese | | 80-120 | 100-150| | [©ondISO @14x300 L AO01385 | Unité | Cataphorése | | 90-140 | 140-190

GondISO @14x260 A001226 | Unité Cataphorése 80-120 100-150 GondISO @14x350 A001312 12 Cataphorése 130-190 | 180-230
GondISO @14x300 A001230 12 Cataphorése 90-140 140-190 Gond SO @ 14x350 A001387 Unité Cataphorése 130-190 | 180-230

GondISO @14x300 | A001232 | Unité | Cataphorése | | 90-140 | 140-190| | [CondISO 914x400 | AC0T313 | 12 | Catephorése | | 190-240 | 220-260
GondISO @16x260 A001440 12| Cataphorése 80-120 | 100-150 GondISO @14x400 A001389 | Unité | Cataphorese 190-240 | 220-260

GondISO @16x260 A001441 | Unité | Cataphorése 80-120 | 100-150
Egalement disponible en zingué jaune.

1SO mini-maxi
Creux Pleins

B 260
Gond SO @ 12-14- 16 double volet ISO mini-maxi
Désignation Référence Condt  Finition Creux Pleins Gond ISO ﬂ
CondiS0doublevolet | pg01260 | 1| Cataphorese | | 80-120 | 100-150 on 16 Lol iy
X Désignation Référence Condt  Finition Creux Pleins
GondISOdoublevolet | Ag01280 | 1 [ Cataphorése | | 80-120 | 100-150| | |GondISO @16x300 | A001316 | 12 |Cataphorése | | 90-140 | 140-190
2145‘@20 T GondISO @16x350 | A001317 | 12 | Cataphorsse | | 130-190 | 180-230
Q‘;”()X o OUDIEVOIEL | "A001480 | 1 | Cataphorése | | 80-120 | 100-150 GondISO @16x400 | A001318 | 12 | Cataphorese | | 190-240 | 220-260
Atention : si le tableau est isolé, en tenir compte. Attention : sile tableau st isolé, en tenir compte. L
Les valeurs “ISO mini - maxi ” changent si pose avant ou apres crépi. Les valeurs *1SO mini - maxi * changent si pose avant ou apres crépi
Filtre métallique @ 22 Filtre métallique @ 26
Pour fer carré de 12 - Pour fer carré de 14
+ outil de S - — + outil de
Désignation Référence  Condt Finition pose fourni Désignation Référence _ Condt _ Finition pose fourni
@22x150 A020080 12 Métal @26x150 A020140 12 Métal
@22x200 A020100 12 Métal @26x200 A020145 12 Métal
@22x250 A020110 12 Métal @26x350 A020150 12 Métal
@22x1000 A020130 12 Métal @26x1000 A020180 6 Métal




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

Fer carré de 16 mm pour volet lourd Arrét de volet a sceller
Gabarit de Arrét de volet ISO + butée - fer carré de 10
percage H
ISO mini- maxi
Gond ISO @ 14 ISO mini-maxi Désignation Référence  Condt Finition Creux  Pleins
| e | 150 20 | 24020
GondISO @14x350 A001448 | 12 | Cataphorése 130-190 | 180-230 Longueur450 A130175 | 12 | Cataphorése || 270-300 | 270-300

GondISO @14x350 A001449 | Unité | Cataphorése 130-190 | 180-230
GondISO @14x400 A001450 | 12 | Cataphorése 190-240 | 220-260 Filtre méta"ique 020
GondISO @14x450 A001460 | 12 | Cataphorése | | 230-270 | 250-280

Gond ISO ¢ 16 1SO mini-maxi

Désignation Référence Condt  Finition Creux Pleins e
GondISO @16x350 A001488 | 12 | Cataphorése 130-190 | 180-230 +outil de

GondISO @ 16x400 A001490 | 12 | Cataphorése 190-240 | 220-260 pose fourni
GondISO @16x450 A001495 | 12 | Cataphorése 230-270 | 250-280

Attention : si le tableau est isolé, en tenir compte.
Les valeurs “ISO mini - maxi ” changent si pose avant ou apres crépi.

Pour fer carré de 10

Désignation Référence  Condt  Finition
?20x150 A020040 12 Métal

| Pour les doubles volets, prendre la longueur au dessus. |

A utiliser avec

f: ;f:x/ notre résine D.I. \
. , . cf. page 19

Filtre métallique @ 28 E—
Pour fer carré de 16 %+' ild Résine D.I.
Désignation Référence  Condt Finition p:sue Ifouerni > Polyester sans styréne
g;legg Qggglgg g meia: » Agréée béton et magonneries

X éta
@28x350 A020195 12 Métal
@28x1000 A020198 6 Métal

GABARIT DE PERGAGE

Permet de guider le percage pour la pose de gonds a la résine.

POUR FER CARRE DE 12 / PERGAGE 0 22 MM

Mise en place

Lo choie NS

du Pre !

Désignation Référence Condt  Surcondt Finition l ‘
@12 A001072 Sachet | 5sachets | Zingué P 3
acht sachets inguée Gabarlt %
@14 A001075 | Sachet | 5sachets | Zinguée C @ de percage
de] 22mm
@16 A001080 SgCth 5sachets | Zinguée
e 2
Matériaux pleins : percage 18 mm
POUR FER CARRE DE 14/ PERCAGE 6125 - 26 MM
Désignation Référence  Condt Surcondt  Finition S
@14 A001320 | Sachet | S5sachets | Zinguée Gaba rit

det jaune @ de percage
016 A00T330 | Sachet | 5sachets | Zinguée D 26 mm
de 1 jaune

Matériaux pleins : percage 22 mm

POUR FER CARRE DE 16 / PERGAGE 0 28 MM

Désignation Référence  Condt  Surcondt Finition -
@14 A001370 Sgch1et 5sachets | Zinguée Gabarlt |
e
@ de percage
316 A001380 | Sachet | Ssachets | Zinguée H 2 m g\a
e
Matériaux pleins : percage 25 mm J



PIECE POUR GOND EN ANGLE

Permet de supprimer le gond existant lorsqu’il est dans I'angle,

afin de pouvoir faire le retour de tableau. aut Tirefond TH @ 10 x 140 (pour faciliter le blocage de la piéce)

W N
Cheville @ 12 x 130 (pour matériaux pleins et creux)

Bas

Gond en angle Couper le gond puis Mettre en place Creux:@12
mettre en place la piece le gond I.N.G. I1SO Pleins: @13

pour gond en angle

Désignation Référence  Sachetde Surcondt
Piece pour gond en angle A130120 4 5 sachets

GOND ET ARRET ISO SUR PLATINE

Pour ossature BOIS
Platine CENTRE DROITE GAUCHE
1 ( B gond A B C

Clavette
MONOBLOC
Lg. = . mm
130 mm (isolation finie) :((;I;(p;;t
—
925
Arrét1SO Gond ISO sur ‘ - @25 I ) O 0O %\:Neétgl_% é4
H H paisseur
. sur platme ! platme 014 5mm En fonction de la structure de ['ossature et de I'axe du noeud de la penture,
voir Iongueur p.12 50mm on fabrique sur demande.
Désignation Référence Finition Désignation Référence Finition
Arét1S0 sur platine A130177 | Cataphorése Gond ISO sur platine - A A004010 | Cataphorése
Gond IS0 sur platine DROIT - B A004015 | Cataphorése
Gond IS0 sur platine GAUCHE - C A004020 | Cataphorése
Accessoire obligatoire pour éviter I'effet pile o1 4
(pour qu’il n'y ait pas de probléme de rouille) Clivd
ip de
Adaptable a tous nos gonds @ 14 (repercer le corps a @ 16) Bague seglrlte
plasthue
Désignation Référence Sachetde Surcondt 65 mm
% | Accessoire penture alu + CLIP | A130125 4 5 sachets
Désignation Référence Sachetde Surcondt Axe ALU
Accessoire penture alu A130123 4 5 sachets ¢ 16 surmoulé
o
RONDELLE D'EPAISSEUR - PouR RATTRAPER LE JEU ENTRE LA PENTURE ET LE GOND
014

Plastique-@14 }
-----

Epaisseur2mm | A856660 | 12
Epaisseur3mm | A856670 | 12

142mm | 25 mm

----------------
en sachetde4 .

Acier-@ 14 Acier - ¢16 Inox A4 - ¢14 Inox A4 - ¢16

Désignation Référence Condt [ Désignation Référence Condt Désignation Référence Condt

Désignation Référence Condt

Epaisseur2mm | A856605 12 Epaisseur2mm | A856620 12 Epaisseur2mm | A856680 2 Epaisseur2mm | A856700 2
Epaisseur3mm | A856610 | 12 | | Epaisseur3mm | A856622 | 12 Epaisseur3mm | A856685 | 2 Epaisseur3mm | A856707 | 2
Epaisseur4mm | A856612 | 12 | |Epaisseur4mm | A856624 | 12 Epaisseur4mm | A856690 | 2
Epaisseur5mm | A856614 | 12 Epaisseur5mm | A856626 | 12 Epaisseur5mm | A856695 | 2




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

ELASTIQUE

Pour maintenirlegondala
penture durant le temps de
séchage de la résine

S\
A

Qo

Seaude

Référence
A030000 100

Désignation
Elastique

RESINE DI - PoLYESTER SANS STYRENE

Scellement de tiges
filetées dans Fixations dans

le béton non fissuré les magonneries

N Idéal pour la pose
de gonds de volets

MARTEAU

Pour le blocage de la clavette
dans le corps de gond

Condt

Référence
A030030 1

Désignation
Marteau

DISQUE ABRASIF

I.N.G.
FIXATIONS

@ ACIER / INOX
-

DISQUE ABRASIF

01254 1,0
/ >

(63 4
" 125¢1,0x2223
TYPE4L

2 ACIER
2 INOX

Désignation Référence Condt
Désignation Référence Condt  Couleur @125x1,0mm A105050 Bte métal. de 10
Résine 410 ml DI A050120 6 Beige @125 x 1,0 mm VRAC A105051 Carton de 200

Permet de rallonger I'embout mélangeur pour
215mm injecter la résine dans les filtres longs

Désignation Référence Sachetde Surcondt
Désignation Référence Condt Rallonge Lg. 250 mm A040510 10 5 sachets
Canule embout mélangeur A040410 | 50 (5 sachets de 10) Rallonge Lg. 400 mm A040515 10 5 sachets
Canule embout mélangeur A040420 | 200 (20 sachets de 10) Rallonge Lg. 800 mm A040520 10 5 sachets

ECOUVILLON

Pour nettoyer le trou aprés le percage

Lg. 300 ou 500 mm

POMPE SOUFFLANTE

Pour nettoyer le trou aprés percage

ARSI @ o Indispensable pour
P ! la bonne tenue du
Désignation Référence Sachetde scellement Cwem
Ecouvillon @ 10x 300 A030050 1
Ecouvillon @15 x 300 A030060 1 Désignation Référence Sachetde
Ecouvillon @20 x 300 A030070 1 Pompe soufflante 580 cm? A030040 1
Ecouvillon @16 x 500 A030080 1 Pompe soufflante 990 cm? A030045 1

CONE CENTREUR

Permet de centrer la piéce a fixer dans le trou ou dans
le filtre lors d’un scellement (piéce toujours de niveau)

Languette détachable,

a couper une fois -
la résine durcie b

Désignation
Cone centreur

Référence  Boite de
A020220 50

MECHE TYPE SDS

Autres tailles disponibles, nous consulter.

W

Désignation Référence
?10x310 A400180 | | @ 16x 450 A400400
?11x450 A400235 @17 x450 A400418
?12x310 A400255 @22x450 A400510
?13x450 A400305 @ 25x450 A400550
?16x300 A400390 | [ @28x450 A400590




ARRET DE VOLET IS0

Méplat pour
faciliter le

vissage Q

Livré avec butée universelle :
- protege le volet et le crépi
- évite que le volet batte

MISE EN OEUVRE SI POSE AVANT ISOLATION

m e e e e e e i e
B i i g R g e N S

Vue en coupe

Dans le parpaing, expansion sur les deux alvéoles.

DE PREFERENCE POSER APRES ISOLATION

Visser l'arrét dans la cheville.

Percer la magonnerie et insérer la cheville
grande longueur.

CHEVILLE @ 12

; St : Creux : percage @ 12/ Pleins : @ 13

1SO mini-maxi
Désignation Référence Condt Finition Creux Pleins
Arrét de voletISO 0/5 -béton A130130 12 | Cataphorése Maxi 60
Arrétde voletISO 0/5 -béton A130131 | Unité | Cataphorése Maxi 60 |
Cheville longueur 130 - Arrét longueur 220
1SO mini-maxi
Désignation Référence Condt Finition Creux Pleins
Arrét de voletISO 0/8 A130150 | 12 | Cataphorese 40-70 | 100-120
Arrét de voletISO 0/8 A130151 | Unité | Cataphorése 40-70 | 100-120
Cheville longueur 200 - Arrét longueur 280
1SO mini-maxi
Désignation Référence Condt Finition Creux Pleins
Arrét de voletISO 0/10 A130170 | 12 | Cataphorése 80-110 | 140-160
Arrét de voletISO 0/10 A130171 | Unité| Cataphorese 80-110 | 140-160
Cheville longueur 240 - Arrét longueur 320
CHEVILLE @ 16
Flum”’: Creux:percage @ 16/ Pleins: @ 17
1SO mini-maxi
Désignation Référence Condt Finition Creux Pleins
Arrétde voletISO 0/15 A130172 | 12 | Cataphorése 130-170 | 200-220
Arrétde voletISO 0/15 A130173 | Unité| Cataphorése 130-170 | 200-220

Cheville longueur 300 - Arrét longueur 380

Installer la butée universelle : 'arrét de volet ISO est
mis en place!

CSTB

le futur en construction
Coefficient de transmission thermique
Arrétde volet1SO
X=0,013W/K PV CSTB sur demande)

caoutchouc
de protection

v

Arrét avec caoutchouc
sur feuille + butée




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

ARRET DE VOLET TETE DE BERGERE IS0

Livré avec butée spéciale
téte de bergére

¢

Dans les matériaux
pleins, percez au
diamétre supérieur.

Le choix
du Pro !

Retrouvez nos méches page 19

B o -

Butée mise

CHEVILLE @ 12 en place

Creux : percage @ 12/ Pleins : @ 13

1SO mini-maxi
Désignation Référence Condt Finition Creux  Pleins
Arrét téte de bergére ISO 0/5 A130185 | 12 | Cataphorese - 10-60

Cheville longueur 130 - Arrét longueur 220

1SO mini-maxi
Désignation Référence Condt Finition Creux Pleins
Arrét téte de bergére 1SO 0/8 A130190 | 12 | Cataphorése 40-70 | 70-120

Cheville longueur 200 - Arrét longueur 280

1SO mini-maxi
Désignation Référence Condt Finition Creux  Pleins
Arrét téte de bergere SO 0/10 A130195 | 12 | Cataphorése 80-110 | 130-160

Cheville longueur 240 - Arrét longueur 320

ARRET DE VOLET AUTOMATIQUE ISO

Cheville @ 12 x 240

Arrét de volet
plastique

CARACTERISTIQUES

» Automatique : le volet se bloque tout seul dans I'arrét de volet
» Réglable : Pour épaisseur de volet de 20 mm a 50 mm

» Butée caoutchouc permettant de ne pas détériorer le volet

» Pour volets bois, aluminium ou PVC

i Creux:percage @ 12/ Pleins: @ 13

1SO mini-maxi
Désignation Référence Condt Finition Creux Pleins
Arrét de volet automatique 1SO Blanc A130210 2 | Blanche 80-110 | 130-160
Arrét de volet automatique ISO Noir A130215 2 Noire 80-110 | 130-160

l

Désignation Référence Condt Finition
Arrét de volet automatique SEUL Blanc A130205 4 Blanche
Arrét de volet automatique SEUL Noir A130207 4 Noire Vue en coupe




BATTEMENT HAUT IS0 POUR ESPAGNOLETTE PLATE

CsSTB

le futur en construction
Coefficient de transmission thermique
Battement haut ISO
%=0,015 WK (PV CSTB sur demande)

ESPAGNOLETTE PLATE

VUES EN SITUATION

IMPORTANT : mise en
place avant isolation
sur lafacade

Piéce E

Calcul battement haut

Exemple dessin

ex.:lso Maxi 180 mm
y compris
épaisseur volet

Volet ¥

+ 0ou -
27 mm

AVANT ISOLATION

- —
o o

HAUTEUR 70 MM
Désignation Référence  Sachetde Surcondt ISOmini ISOmaxi Hauteur
Battement haut 15O piece D A130580 4 5sachets | 100mm | 130 mm | 70 mm
Battement haut 15O piece E A130590 4 5sachets | 130mm | 180 mm | 70 mm
Battement haut IS0 piece E A130591 | Unité - 130mm| 180 mm | 70 mm
Battement haut ISO piece R A130592 4 5sachets | 130mm| 190 mm | 70 mm
Battement haut ISO piece S A1305%4 4 5sachets | 190mm| 260 mm | 70 mm

HAUTEUR 100 MM - SI ISOLATION DES TABLEAUX

Désignation Référence Sachetde  Surcondt Hauteur
Battement haut ISO piéce F A130600 4 5sachets | 100mm | 130 mm | 100mm
Battement haut ISO piece J A130620 4 5sachets | 130mm | 180 mm | 100mm
Battement haut IS0 piece G A130630 4 5sachets | 130mm | 190 mm | 100mm

APRES ISOLATION

Finition cataphorése
Chevilles fournies

Hauteur



SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

BATTEMENT BAS IS0 POUR ESPAGNOLETTE PLATE @

Désignation Référence Sachetde  Surcondt  Longueur
Battement bas IS0 piéce A A130550 4 Ssachets | 60 mm Finition cataphorese
- 5 mm Chevilles fournies
Battement bas IS0 piece B A130560 4 5sachets | 100 mm
Battement bas ISO piece C A130570 4 5sachets | 150 mm
Battement bas IS0 piece C A130571 |  Unité - 150 mm /
Battement bas SO piéce P A130575 4 5sachets | 180 mm R
Battement bas ISO pigce A130577 4 5sachets | 230 mm
BATTEMENT BAS ISO POUR ESPAGNOLETTE PLATE SUR BAVETTE ALU
CARACTERISTIQUES
» Réglable grace a la lumiére » Finition zinguée ou époxy blanc
» Sans pré-percage » Fabrication Francaise

Bavette en

» Vis autoperceuses @ 4,8 x 19 fournies s
aluminium

NOIR

Désignation Référence Sachetde Surcondt Finition

Battement bas IS0 piéce BA. A130547 4 5sachets | Noire

ZINGUE

Désignation Référence Sachetde Surcondt Finition

Battement bas 150 piéce BA. A130548 4 5sachets | Zinguée

EPOXY BLANC

Désignation Référence Sachetde Surcondt Finition

Battement bas IS0 piece BA. A130549 4 5sachets | Blanche

Désignation Référence Sachetde Surcondt ISOmini ISO maxi

Battement haut 150 piece M A130670 2 5sachets | 100mm| 130 mm

Battement haut ISO piece N A130680 2 5sachets [ 130mm | 180mm | Finition cataphorése
Chevilles fournies

BATTEMENT BAS IS0 POUR ESPAGNOLETTE A CROCHET o

Finition cataphorése A
i ceap o ESPAGNOLETTE A CROCHET
/A DANS CE CAS DE FIGURE,

Désignation Référence Sachetde Surcondt Longueur

Battement bas IS0 piece K A130650 2 5 sachets 50 mm L IL FAUT TOUJOURS UTILISER
Battement bas ISO piece L A130660 2 5 sachets 70 mm 50 mm K \ 2 BATTEMENTS : 1 PLATET 1 ROND
Méplat pour

vissage




CHEVILLE ISOLATION - POUR LA FIXATION DE MATERIAUX D'ISOLATION SUR BETON ET MACONNERIE
CARACTERISTIQUES SCHEMA TECHNIQUE

» Pose rapide et simple a travers l'isolant

» Tres bonne tenue dans matériaux pleins et creux

» Livré avec un clou a expansion

» Clou en fibre de verre rigide pour une bonne étancheité

Corps pleins

s P s s

L : Longueur du clou (mm)

Profondeur d’ancrage nominale (mm)
D : Diamétre de la téte du clou (mm)
dew  d,, : Diamétre de pergage (mm)
ts: Epaisseur maxi de l'isolant (mm)

Ex : 10/160/200

-10 = @ de percage

- 150 a 160 = Epaisseur maxi de I'isolant
- 200 = Longueur totale du clou

Béton Pierre | Parpaing / Béton Béton
Parpaing plein / Brlque aIIegee allégé cellulaire
Brique pleine

CHEVILLE L.T.E. - BETON ET MACONNERIE

- Type : a frapper

- Clou d’expansion : plastique

- Type de pose : & fleur '

- Catégorie d'utilisation : h ' R
A/B/C/D/E '

Rosace @ 60
Cartons

Désignation Référence Condt L D dat thx [ palette

10/100/140 | A272110 | 200 | 140 60 | 10 | 100 | 40
10/120/160 | A272115 | 200 | 160| 60 | 10 | 120 40
10/130/170 | A272120 | 200 | 170] 60 | 10 | 130| 40
10/150/190 | A272130 | 200 | 190| 60 | 10 | 150 | 40

Panneau isolant

Plan de chevillage

10/170/210 | A272135 200 | 210 60 | 10 | 170 40 (en parties courantes) :
CHEVILLE I.T.1. - ISOLATION THERMIQUE PAR L'INTERIEUR 4 Che"”'e; l/J panneau
- Type :a frappgr ) 5 chevilles / panneau
- Clou d’expansion : plastique ou
- Type de pose : a fleur Ca—
- . 6 chevilles / panneau
Rosace @ 50 | 8chevilles/m* |
25 q aon Cartons
Désignation Référence Condt L D  dat [ palette
10/40/70 A270500 | 300 70| 50 | 10| 40 64 -RE
w0/60/9 T a270550 T 300 190 T 30 T 101 6o | 64 CHEVII.‘LE I.T.E. - BETON ET MACONNERIE
10/80/110 | A270600 | 300 | 110 50 | 10| 80 | 56 -Type :afrapper
10/100/130 | A270605 | 300 [ 130] 50 | 10] 100 56 e o P astae
10/120/150 | A270607 300 | 150] 50 10 | 120 40 - Catégorie d'utilisation :
10/130/160 | A270610 | 300 | 160| 50 | 10| 130| 40 B/C/D/E
10/140/170 | A270612 200 | 170 50 | 10 | 140 48
10/150/190 | A270615 | 200 | 190] 50 | 10| 150| 48 Rosace @ 60
10/170/210 | A270620 | 200 | 2100 50 | 10| 170 40 [10/210/260 | A270625 | 100 | 260 50 [ 10] 210] 48 |
CHEVILLE I.T.E. - BETON ET MACONNERIE CHEVILLE I.T.E. - BETON ET MAGONNERIE
- Type : & frapper ™~ - Type : & frapper
- Clou d’expansion : plastique / - Clou d’expansion : métal
- Type de pose : a fleur - :/‘ - Type de pose : a fleur \
- - Catégorie d'utilisation : -
A/BIC/D/E ) G N
Rosace @ 60
Rosace @ 90 - spéciale laine de roche
090-sp Cort Désignation Référence Condt L D  dat thix f,‘;‘;}g{};
oo = sgz artons
Désignation Référence Condt L D dat [ palette 10/105/140 | A270480 | 100 | 140 | 60 | 10 | 105] 120
10/60/90 A270720 | 300 9 [ 90 [ 10 | 60 20 10/125/160 A270482 100 | 160 | 60 10 | 1251 120
10/80/110 A270725 | 300 | 110| 90 10 [ 80 20 10/145/180 A270484 100 | 180 | 60 10 | 145 96
10/100/130 | A270730 | 300 | 130 | 90 | 10 | 100 20 10/165/200 A270486 100 | 200 | 60 | 10 | 165 96
10/120/160 | A270735 | 300 | 160 | 90 10 | 120 20 10/185/220 A270488 100 | 220 | 60 10 | 185 96
10/160/190 | A270738 | 200 | 190 | 90 10 | 160 20 10/225/260 A270490 100 | 260 | 60 10 | 225 64
10/180/210 | A270740 | 200 | 210] 90 10 | 180 20 10/265/300 A270492 100 [ 300 | 60 10 | 265 64




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

CHEVILLE METALLIQUE DISQUE / COURONNE POUR POLYSTYRENE

Pour la fixation de fibralith

**x
*
*

Rosace @ 35 Résistance au feu Disque polystyréne
e »  Cartons Désignation Référence  Condt

Désignation Référence Condt L  dcut tfix / palette 760 blanc A272150 100
8/50/80 A270432 | 250 | 80| 8 | 50| 36 26091 Aaaiee 1100
8/75/110 A270433 | 250 | 110| 8 75 36
8/100/140 A270434 | 250 | 140| 8 | 100 36 .
8/125/170 A270435 | 250 | 170| 8 | 125 36 Couronne pour polystyréne
8/150/200 A270436 | 250 | 200] 8 | 150 36 Désignation Référence  Condt
8/200/250 A270437 | 200 | 250| 8 | 200 36 @60 A272190 1
RondelleSOmétal80 | A270439 | 250 -1 - - -

CHEVILLE ISOLATION - POUR LA FIXATION DE MATERIAUX D'ISOLATION SUR SUPPORT BOIS
VIS A BOIS RONDELLE PLATE ISOLATION 0 60

Pour la pose d’isolants sur i o
ossature bois

» Embout Torx T30
» Téte fraisée

Cache

Désignation Référence  Condt Finition ;ossoac:m

Vis a bois @ 6 x 140 A136310 100 Zinguée jaune

Vis a bois @ 6 x 160 A136320 100 Zinguée jaune ,

Vis & bois @ 6 x 180 A136330 100 | Zinguée jaune CARACTERISTIQUES

Vis & bois @ 6 x 200 A136340 | 100 | Zinguee jaune > Installation facile » Diamétre du trou 7,5 mm

V!sg bo!s @ 6x220 A136350 100 Z!nquge jaune > Matiére copolymére » Pour bois, contre-plaqué, aggloméré

Vis a bois @ 6 x 240 A136355 100 Zinguée jaune » Diamétre de vis 54 7,5 mm

Vis a bois @ 6 x 260 A136358 100 Zinguée jaune —— - —r

Vis & bois @ 6 x 280 A136360 100 | Zinguée jaune Désignation Référence  Condt Finition

Vis & bois @ 6 x 300 A136362 100 | Zinguée jaune elle plate isolation ¢
Fixation de profilés de départ Fixation direct d’équipements Iégers dans l'isolant

; \ Lg 50 Lg. 57 Lg. 60 Lg. 90
) fas

L : Longueur totale
Dcut : Diameétre de percage
Tfix : Epaisseur maxi a fixer ﬂ 23

Désignation Référence  Condt L deut  tix

6/2/28 A270030 100 28 6 2 CARACTERISTIQUES

6/7/40 A270040 100 40 6 7

> Installation facile (vis autoforeuse) APPLICATIONS :
» Vissage direct dans l'isolant - éclairage en applique,

TREILLIS EN FIBRE DE VERRE pour FagApe > Hatirs oipropns oo e
Pour isolation par 'extérieur - armature toilée GT 155 > Jusqua 5 Kg par point de fixation - interrupteurs ...

» Rouleau de 50 m?

» Mailles : 4 x 4 mm
> Rgsistsemt 3 la chaux Désignation Référence Condt Qvis

Cheville @ 23 x50 A136010 25 3-4mm | 25mm | PH n°3
Cheville @ 25 x 57 A136020 25 4-5mm | 30mm | TorxT40
Cheville @34 x 60 A136023 25 56mm | 30mm | TH10
Cheville @34 x90 A136025 25 6-7mm | 70mm | TH13

Désignation Référence Condt
Treillis pour facade Iso. Extérieure A600200 | Lerouleau




PATTE A VIS LONGUE POUR DESCENTES D'EAUX PLUVIALES Son

Coefficient de transmission thermique
Fixation de descente d'eaux pluviales
% =0,006 WK (PV CSTB sur demande)

Une idée simple qui facilite la fixation de colliers de cheneaux
CARACTERISTIQUES

» Notre systéme permet la fixation apres isolation » FACILE - RAPIDE - PROPRE

» Le collier est toujours a la bonne distance > Pose instantanée (évite des allers et
P Peu de ponts thermiques retours sur les chantiers)
» Existe avec filetage pas de 7x150 et 8x125 b Pas de temps de séchage

> Clé de 7 ou 8 fournie dans chaque bot
© Poflr pas de 7ou STodrnie dans chague bolte ), pose AVANT ou APRES finition, au
choix

Pas de rallonge
de patte a vis !

Nouveau 2 fagons de visser :
- manuellement

Possibilité INOX sur demande

10mm
— oo M7
a7 10 mm
M8 Double expansion
&/ s
g I\ S P ' sur2alvéoles
e M i M e M e e @ Pour faire M7 ou M8
\~"" contre-écrou
Manuel ' Mouvelle
) L ) o iquette |
Filetage M7 - Finition zinguée Filetage M8 - Finition zinguée jaune A

Boite 1SO mini-maxi Boite 1SO mini-maxi

Désignation Référence . Désignation Référence .
de Creux Pleins de Creux Pleins
M7 x 170 - chev. @ 10 x 160 A140020 25 10-30 10-80 M8 x 170 - chev. @ 10 x 160 A140050 25 10-30 10-80
M7 x 210 - chev. @ 10 x 200 A140030 25 40-70 | 90-120 M8 x 210 - chev. @ 10 x 200 A140060 25 40-70 | 90-120
M7 x 250 - chev. @ 10 x 240 A140032 15 80-110 | 130-160 M8 x 250 - chev. @ 10 x 240 A140070 15 80-110 | 130-160
M7 x 290 - chev. @ 10 x 280 A140033 15 120-150 | 170-200 M8 x 290 - chev. @ 10 x 280 A140075 15 120-150 | 170-200
M7 x 350 - chev. @ 10 x 340 A140034 15 160-210 | 210-260 M8 x 350 - chev. @ 10 x 340 A140080 15 160-210 | 210-260
Désignation Référence Sachet 150 mini-maxi Désignation Référence Sachet 10 mini-maxi
de Creux Pleins 13 Creux Pleins
M7 x 170 - chev. @ 10 x 160 A133110 10 10-30 10-80 M8 x 170 - chev. @ 10 x 160 A133160 10 10-30 10-80
M7 x 210 - chev. @ 10 x 200 A133120 10 40-70 | 90-120 M8 x 210 - chev. @ 10 x 200 A133170 10 40-70 | 90-120
M7 x 250 - chev. @ 10 x 240 A133130 10 80-110 | 130-160 M8 x 250 - chev. @ 10 x 240 A133180 10 80-110 | 130-160
M7 x 290 - chev. @ 10 x 280 A133140 10 120-150 | 170-200 M8 x 290 - chev. @ 10 x 280 A133190 10 120-150 | 170-200
M7 x 350 - chev. @ 10 x 340 A133150 10 160-210 | 210-260 M8 x 350 - chev. @ 10 x 340 A133195 10 160-210 | 210-260
surcondt 5 sachets surcondt 5 sachets

FIXATION DE DAUPHINS M7 ET M8 - PLUS ROBUSTE

Vis sans téte @ 10 mm + cheville @ 12 mm + 2 raccords de jonction males / males M8/M7 et M8/M8.
m: Creux: percage @ 12 /Pleins: @ 13 - (b ]0 - taraudage M8
B e ach ‘ ” i — \ m M8 /M7
Coefficient de transmission thermique
(PV CSTB sur demande) ¢ 12 Pour le
vissage
Boite Sachet
‘e . fox Boite 1SO mini-maxi - . e Sachet 1SO mini-maxi
Désignation Référence de Creux Pleins Désignation Référence de Creux Pleins
M7 M8 - @ 12 x 240 A140120 10 80-110 | 130-160 M7 M8 - @ 12 x 240 A140116 2 80-110 | 130-160
M7 M8 - @ 12 x 300 A140122 10 120-170 | 170-220 M7 M8-@ 12 x300 A140118 2 120-170 | 170-220
surcondt 5 sachets

PATTE A VIS LONGUE POUR DESCENTES D'EAUX PLUVIALES EN ALU. - M6

G : 10/ Pleins : @ 11
reuxpereage 0 eins 0 ISO mini-maxi Cheville @ 10 + patte a vis longue @ 7 zinguée mé
Désignation Référence Condt | cCreux  Pleins % w
M6 x 220 - Chev. @ 10 x 200 A140090 25 40-70 | 90-120 -
M6 x 260 - Chev. @ 10 x 240 A140095 | 25 80-110 | 130-160 1 rondelle filetée M6 + 1 rondelle + 1 écrou M6
COLLIER POUR DESCENTES D’EAUX PLUVIALES M8 CLE POUR P.A.V. LONGUE POUR DESCENTES D’EAUX PLUVIALES
Désignation Référence Condt Finition Désignation Référence Condt  Finition
280 A134110 5 Galvanisée M6 A140115 1 |Zinguée jaune
@100 A134115 5 Galvanisée M7 A140100 1 |Zinguée
2110 A134120 5 Galvanisée M8 A140110 1 |Zinguée jaune




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

80 KG 1100 KG
Centreur pour que la piéce U Cisaillement = Arrachement

FIX-STORE IS0 - FIXATION A LA RESINE POUR STORE B\ paion @

it touj [ . Bét de 110
Contenu e nr soit tOUJ/QUTS deniveau lBouchog pour protéger e
dukit (sachet): Coef ocr|1e;o r:I Srgnsmlssmn ermique -l Q e taraudage
X=0,018 WK (PV CSTB sur demande) shedudepde | e
Taraudage ARAS RONDELLE
Vis a deux filets @140u@16  M10ouM12

1 S O

p i) | DAPPU

L
FOURNIE A LINTERIEUR
5%%%?”6 o Rondelle

» Tient seule .

> Evite I'écrasement Piece a fixer

J

Pose AVANT ou APRES isolation
APRES

Pose APRES isolation dans les matériaux CREUX

SACHET - KIT COMPLET : FILTRE GRANDE LONGUEUR FOURNI

Sachet @Percage  1SO maxi Vis Sachet @Percage  1SO maxi

Vis R o
Taraudage gy | (mm) REférence 4o " mm)  CREUX Taraudage g | (mm) Référence g™ "(mm) CREUX

UEOS g14x250 | A131132 Plein :16 1 100/110 mm UEO 914x300 | A131133 Plein :16 | 150160 mm

Pose AVANT isolation dans les matériaux CREUX Pose AVANT ou APRES isolation dans les matériaux PLEINS

SACHET - KIT COMPLET : FILTRE g 20 X 150 FOURNI BOITE - SANS FILTRE

Taraudage Qxl‘.h(?n il Référence Sa;L\et

@ Percage  1SO maxi
(mm) PLEIN

Boite
de

@ Percage  1SO maxi

(mm) CREUX Taraudage ¢X|\_h(f“m) Référence

@14x200 | A131110 2 e 16 50/60 mm @14x200 | A131135 | 12 80/90 mm
en
@14x250 | A131120 2 Croux. 20 | 100/110 mm M10 @14x250 | AI31140 | 12 | piain <16 1307140 mm
@14x300 | A131130 2 150/160 mm @14x300 | A131145 | 12 160/170 mm
@16x340 | A131150 2 Plein ;18 | 200/210 mm @16x280 | A131190 12 140/150 mm
@16x400 | A131160 | 2 | Creux:20 | 250/260 mm ?16x350 | A131195 | 12 | Plein :18 | 210/220 mm
@16x280 | A131175 | 2 Pleii 18 130/140 mm @16x400 | A131200 | 12 250/260 mm
@16x350 | A131180 2 Creux.20 | .200/210mm
@16x400 | A131185 2 250/260 mm




FIXATION DE RAILS DE VOLETS COULISSANTS - FIXATION A LA RESINE

Fixation haute
% 214

AT N

M10x40

o

250 mm o X2 X2

[ M10
Désignation Référence Condt Finition

* E?ﬁé‘iﬁ?ﬁ‘fﬁi?&é“m”o A135010 2 Zinguée
oot 50/ g0t | m3s0ls | 2| Zinguée
ot s 0| M0 | 2| Zinguce
Fixation basse

214 M8x50

PRI NN N

Désignation Référence Condt  Finition
oma oy gm0 0| A0 | 2 | Zinguke
oma oo temn o0 | S35 |2 | Zinguée
Comainormn 0| M0 | 2| Zinguee

Autres diamétres sur demande - Ex : M6

Permet de maintenir la tige
J de niveau pendant le temps

_ &
centreurs

Y e séchage de larésine
fournis dans
chaque boite

Si matériaux creux, prévoir :

Filtre métallique @ 20

Désignation Référence  Condt Finition
Filtre @ 20 x 150 * A020040 12 Métal
Filtre @ 20 x 200 * A020048 12 Métal
Filtre @ 20 x 1000 A020129 12 Métal

*: outil de pose foumi dans la boite

Si besoin, prévoir :

Platine de rail
Pour la fixation de rails de gn
volets coulissants

M
Désignation Référence Condt s 6
Platine pour M5
N A135100 2
fixation haute Plusieurs possibilités
Guide bas 21 0u 25
Pour la fixation de rails de -~
volets coulissants
Désignation Référence Condt
basse @ 21 @85
Guide fixation
A135120 2
basse @ 25 Vue de coté
méplat

le futur en construction

Coefficient de transmission thermique
(PV CSTB sur demande)

| JVolet

Attention : décalage entre la fixation haute e xation basse + ou -2 cm

v
N )
aa v
a

Fixation basse pour volet coulissant

& 100 Kg par fixation au cisaillement

1100 kg par fixation a I'arrachement

Exemple : - Isolation : 160 mm
- Ancrage béton: 100 mm
- Ancrage parpaing : 130 mm (deux alvéoles)
Fixation haute




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

FIXATION DE RAIL DE B.S.0 - BRISE SOLEIL ORIENTABLE

Tableau non isolé : Creux: percage @ 10/ Pleins : @ 11
Désignation Référence Sachetde Surcondt  Finition . . . g .
310x60 2120130 4 5sachets | Zinquee | FiXationde brisesoleil orientable, rail de
210x80 A120140 4 5sachets | Zinguée | Voletroulant, moustiquaire...

Tableau isolé : a7 taraudag M5

Désignation Référence Surcondt Finition d
?10x 120 A120150 4 5 sachets Zinguée
?10x 160 A120160 4 5 sachets Zinguée
@ 10x200 A120170 4 5 sachets Zinguée

CHEVILLE GRANDE LONGUEUR - CHEVILLE NYLON CLQV @ 10 + VIS TETE FRAISEE @ 7

Fixation de rallonge d’appui de fenétre pré-fabriquée. o T4G

e T e T T TH e e T

e e e e e e e e

Creux : percage @ 10/ Pleins : @ 11
1SO mini-maxi

Désignation Référence  Boite de Finition Creux  Pleins
Cheville COLV @ 10 x 200 A090130 25 Zinguée jaune 40-70 | 90-120
Cheville COLV @ 10 x 240 A090135 15 Zinguée jaune 80-110 [ 130-160

VIS A DEUX FILETS

Applications : paraboles, pergolas, supports de clim...

NOUVEAU
écrou rondelle
@120u14 M12 soudée M12

_______________________

1
i
Empreinte hexagonale : i
simple et rapide! ]

__________________________

Rondelle filetée M12 -
= évite I'écrasement de

W lisolant
1SO mini- maxi
Creux Pleins

St

Ancrage cable de
branchement ou
de réseau

Creux : percage @ 16 / Pleins : @ 17 .m

Désignation Référence Sachetde Finition

? 16 x 200 A130530 1 Zinguée jaune 40-70 | 90-120
16 x 240 A130540 1 Zinguée jaune 80-110 | 130-160
?16x300 A130541 1 Zinguée jaune | | 120-170 | 170-220

Creux: percage @ 18 /Pleins: @ 19 m ISO mini-maxi

Désignation Référence Sachet de Finition Creux  Pleins
?18x350 A130543 1 Zinguée jaune | | 180-220 | 230-270
?18x 400 A130544 1 Zinguée jaune | | 230-270 | 280-320

surcondt 5 sachets

CHEVILLE SUPPORT CABLES DE BRANCHEMENT - CABLE-ELEC e

- manuellement
a7 M7

Clé de
vissage M7

il ol N N .
— - = — i

‘ @10 Collier
Creux: percage @ 10/ Pleins : @ 11 ™ " » Embase
1SO mini-maxi spécialement
Désignation Creux  Pleins du P! ;
?10x160 A134190 6 Zinguée | [ 10-30 | 10-80 taraudée M7
?10x200 A134200 6 Zinguée 40-70 | 90-120
@ 10x240 A134210 6 Zinguée 80-110 | 130-160
?10x280 A134220 6 Zinguée | | 120-150 | 170-200
?10x340 A134225 6 Zinguée | | 160-210 | 210-260

surcondt 5 sachets




CHEVILLE SUPPORT CABLES DE RESEAU AVEC BRPF

M8 x 50

a7

@10

Rondelle M8 - empéche
I'écrasement de l'isolant

Creux : pergage @ 10 / Pleins : @ 11

BRPF
ITE 150-1

Clé de

‘ vissage M8
.IE. 1SO mini-maxi «
Désignation Référence Sachet de Finition Creux Pleins
@10x200 A134280 6 Zinguée 40-70 | 90-120
@10x240 A134285 6 Zinguée 80-110 | 130-160 A
@10x280 A134290 6 Zinguée 120-150 | 170-200 - Nouveau 2 fagons de visser;
surcondt 5 sachets - manuellement
ANNEAU ELECTRICIEN - al'aide d'une visseuse
|@8@={ Creux : percage @ 10/ Pleins : @ 11
I1SO mini-maxi
Désignation Référence Sachetde Finition Creux Pleins
@10x 160 A133200 2 Zinguée jaune 10-30 10-80
@10x200 A133210 2 Zinguée jaune 40-70 | 90-120
@10x240 A133220 2 Zinguée jaune 80-110 | 130-160 ! J
?10x280 A133230 2 Zinguée jaune | | 120-150 | 170-200 TN ST

Egalement disponible en boite. surcondt 5 sachets

FIXATION POUR ACCESSOIRES I.T.E.

_ ke Creux : percage @ 10/ Pleins : @ 11

le futur en construction

Coefficient de transmission thermique
(PV CSTB sur demande)

La rondelle filetée évite
I'écrasement de l'isolant

m 1SO mini-maxi
Désignation  Référence Sachetde Finition Creux  Pleins
?10x 160 A140130 2 Zinguée jaune 10-30 10-80 s
@10x200 A140135 2 Zinguée jaune 40-70 | 90-120 . ~
@10x240 A140140 2 Zinguée jaune 80-110 | 130-160 @10
@ 10x 280 A140145 2 Zinguée jaune 120-150 | 170-200
surcondt 5 sachets
+ outil pour
FIX CABLE - FILET BoIS
_ Creux : percage @ 16 / Pleins : @ 17 150 mind .
mini-maxi
Désignation Référence Sachetde Finition Creux Pleins Crochet queue de cochon @ 12
@16x 160 A130250 2 Galvanisée 10-30 10-80 —
@16x200 A130260 2 Galvanisée 40-70 | 90-120 316
@16 x240 A130270 2 Galvanisée 80-110 | 130-160 KT
@ 16 x 300 A130271 2 Galvanisée 120-170 | 170-220 e

surcondt 5 sachets

FIXATION POUR ROBINET DE PUISAGE EXTERIEUR

Creux : pergage @ 16 / Pleins : @ 17

ISO mini-maxi
Désignation Référence Sachetde Finition Creux  Pleins
@16 x 200 A150360 1 Zinguée jaune 40-70 | 90-120
@16 x 240 A150370 1 Zinguée jaune 80-110 | 130-160
@16 x300 A150380 1 Zinguée jaune 120-170 | 170-220
surcondt 5 sachets

le futur en construction

Coefficient de transmission thermique
(PV CSTB sur demande)




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

COLLIER DE SERRAGE - POUR FILET DE PROTECTION

Fixation de filet de protection de facade.

O TE
N— BE— 100% nylon -
polyamide 6
Désignation Référence Sachetde
Collier de serrage pour filet de protection 4,6 x 200 A130351 200

ANNEAU ECHAFAUDAGE - FILET BOIS

Boite - Anneaux échafaudages @ 23 seuls

Désignation Référence Btede Finition PO . W\ @230u
@12xL 90 mm A130353 | 20 | Zinguée " — )] 952
?12xL 120 mm A130356 20 Zinguée - = J Plus grandes
@12xL 160 mm A130358 | 20 | Zinguée -— S (0ngueurs sur
@12 xL 200 mm A130365 20 | Zinguée du Pro R
@12 xL 240 mm A130368 | 20 | Zinguée | Boite - Anneaux échafaudages @ 52 seuls
£12x1 300 mm . 10| Zinguée Désignation Référence Btede Finition
@12xL350mm A130393 10 | Zinguée ———
2121 400 mm A130395 | 5 | Zinguée| [212xL120mm B 20 Zinduée
@12 x L 450 mm A130396 5 Zinguée | |@12xL 140 mm A130405 | 20 | Zinguée
@12xL 500 mm A130398 Zinguée @12xL 180 mm A130410 20 | Zinguée
Désignation Référence Condt Finition
@14x75 A130354 20 Grise
@14 x100 A130357 20 Grise
?14x130 A130359 | 20 | Grise i T T T 2]
W AL ! 4 -~
Désignation Référence Finition
@16 x 160 A130370 20 Jaune | Cache pour cheville anneau échafaudage :
@16 x 200 A130380 20 Jaune Désignation Référence Condt
@16 x 240 A130390 20 Jaune Cache polyéthyléne D10 A130483 50
@ 16 x 300 A130391 20 Jaune Cache polyéthylene D12 A130485 50
CSTIB Rondelle ; i
U B (2 compler ( filetée M10 @ ©

(ETE srcenandd) - évite I'écrasement de M0 M0
@ x2 Iisolant
‘@// S asssissiansisinaanaaissinaiznsiyg

Vis double filet @ 12, filetée M10

s e

Cheville longue @ 16

Préconisation: - Matériaux creux : percage @ 16 . R(?nde”e
[E=4 - Matériaux pleins : percage @ 17 filetée M10

- évite I'écrasement de
I'isolant

Qe

M10 M10

Fixation BASSE @4

A= SRR E R |

Vis double filet @ 12, filetée M10

e

Cheville longue @ 16

Désignation Référence  Condt Finition 1]
Kit support clim @ 16 x 240 A150320 Le kit Zinguée )
Kit support clim @ 16 x 300 A150330 Le kit Zinquée Vue enicoupe

surcondt 5 sachets



SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION SOUS ENDUIT

TIRE-VOLET + © +©

p
Pour pouvoir fabriquer, il nous faut ces 4 ou 5 cotes :

- A = 3/4 du nouveau tableau (avec isolation finie) + 70 mm
= sessssneses MM ‘ Pour |NF° H mini 200 mm ‘

- B = centre du volet a I'angle du tableau fini + 50 mm = ............ mm
- Nature du matériaux= CREUX[J] ou PLEIN[]

- Epaisseur de l'isolant = ............ mm
(pour la longueur de la butée caoutchouc®)

- Siisolation du tableau, épaisseur = .....ceoveu mm
(pour I'anneau de maintien @ et la butée tableau®)

09
|
Poignée Pour INFO :
avec ressort mini 200 mm
=g = permet
=+ — debloquer | A =3/4 du
= le volet au
B mur nouveau tableau
= (avec isolation finie)
= +70 mm
—|
= ceessnsees mm

_E-+ 70mm ]

o Platine ronde e Butée de maintien

I

ot 5
Désignation Référence Condt 9 " +§50 mm
Tire-volet +1+ 2 A071350 | L'unité —— >
B = centre du volet a I'angle du tableau fini + 50 mm

Forfait fabrication pour toute commande - mm
inférieure a 20 tire-volets (réf. A071352) L J

Nous consulter

ACCESSOIRES A COMMANDER : ©+O+O 1 0O

€) Butée caoutchouc

ISOLATION

@10x60mm A071373 Nonisolé

?10x160mm A071375 110mm

@10x200mm A071380 150 mm S P e R

?10x240 mm A071385 190 mm 210

La longueur varie selon |'épaisseur de l'isolant.

a7

0 Anneau de maintien - fixation sur tableau pour tableau non isolé

ISOLATION tablea

N tal @10x66
@10x66mm A071400 Non isolé 07
@10x120mm A071420 Maxi 60 mm -

f-ecceeeen

La longueur varie selon 'épaisseur de ['isolant. W‘ =SS : —
’ P ?10x120
© Butée tableau NON ISOLE ( Butée tableau ISOLE
Mﬁ - mummom
212 ?12x130

Désignation Référence Désignation Référence ISOLATION tableau
Butée tableau NON ISOLE A071360 Butée tableau ISOLE A071370 Maxi 60 mm




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR ISOLATION DE LA TOITURE

VIS TOITURE

Sans pré-percage :

Le chat gain de temps
Désignation Référence Boitede Pro !
@7x150 A440085 50
@7 x200 A440090 50
@7x250 A440095 50
@7 x300 A440100 50
@7x330 A440105 50 Brise-
@7 x350 A440110 50 copeaux
@7 x400 A440120 50
@7 x460 A440130 50
@7 x500 A440135 50
[ Bien isoler sa toiture est une priorité : ]
‘ 40% des déperditions de chaleur d’une maison se font par le toit !

Plusieurs types de pose :
> Toiture neuve : sur toit en tuiles ou toit en tavaillon (tuiles en bois).

» Toiture en rénovation : sur toit en lauzes ou ardoises.
(charpente bateau type tenaille) ‘

Les vis sont disposées par 2 alternativement avec un angle
de 30 ° et =30 ° par rapport a la perpendiculaire.

1m.

Conseil de pose - données indicatives :
A : chevron C : platelage

» Adapter le nombre de vis en fonction du poids de la couverture et de Ialtitude. B : contre-liteau D : vis toiture
» |l est conseillé de se rapprocher d’un bureau de contrdle.

{ Exemple : les lambourdes sont positionnées tous les 0,50 métres et les vis toiture par 2 tous les 1 metres (30°).

4 m? de toiture = 20 vis soit | POUR INFO + ou - 5 vis au m?

0,50 métre 0,50 métre 0,50 métre 0,50 métre

1 métre

1 métre




SOLUTIONS DE FIXATIONS POUR BLOCS COFFRANTS ISOLANTS

Nous vous proposons toute une gamme de fixations pour blocs coffrants isolants (fixations pour I’intérieur et I’extérieur pour
de nombreuses applications : mains courantes, robinets de puisage, lavabos, chauffages etc) - plus d’infos nous contacter.

FIXATIONS INTERIEURES - EPAISSEUR MAXI DE L'ISOLANT : 40 - 50 MM
FIXATION UNIVERSELLE M6 - M8

@10 x 130 - Taraudage M6 et M8 a6 M6
B o v g s g . S ————- (_\ e

b s J
- M8 100 Kg par fixation
T ey iy ™ oy ™ Ty Ty Ty ey S ————— 6\ = mz!g'%
= ~ N ~ . om &

@/ Ecrou 8 pour faire

@12x130 @8 contre-écrou
Désignation Référence Sachetde
Fixation universelle M6 - M8 @ 12 x 130 A870030 2

FIXATIONS EXTERIEURES
FIXATION DE CHARGES LOURDES

Méplat pour serrage
012 clé de 10

Y Rondelle filetée M12

@12 @ @ M12
. 150 Kg par fixation

Chev. + vis double filet ISO @16 x 200 | A130530 1
Chev. + vis double filet ISO @ 16 x 240 | A130540 1
Chev. + vis double filet ISO @ 16 x 300 | A130541 1
Chev. + vis double filet ISO @ 16 x 350 | A130543 1

Info p.16 for

CHANTIER L.T.E. : LES QUESTIONS A SE POSER

» S’agit-il d'une construction neuve ou en rénovation ? |:| NEUVE |:| EN RENOVATION

» Quelle sera I'épaisseur de l'isolant fini ? | | mm

» L'isolation est-elle posée ? |:| NON |:| (o]V]]

» Les tableaux sont-ils isolés ? |:| NON |:| OUI, épaisseur isolant : |:|
» Conserve-t'on les anciens gonds ? |:| NON |:| oul

» Les gonds sont-ils posés en angle ? |:| NON |:| oul

» Conserve-t-on les volets existants ? |:| NON |:| Ooul

» Les volets sont-ils neufs ? |:| NON |:| oul ¥ pour les maisons

» La penture du volet est-elle en aluminium ? |:| NON |:| oul type phénix :

» Quelle est la hauteur de la penture ? |:| 35mm |:| 40 mm 06 98 910

» Quel est le diamétre du gond ? hors maison type phénix * |:| 212 |:| 214 |:| 216

» Quel est le matériau du mur existant ? | |




DEVIS L.T.E.

VOTRE DEVIS POUR LA POSE DE GONDS
2023

ex : une ouverture a 4 gonds *

AVEC LE CORPS DE GOND ING ISO (RENOVATION) AVEC LE GOND A LA RESINE (CONSTRUCTION NEUVE)
Exembple Ex : Pose avant isolation - filtre court Ig 150 mm *
P (si pose aprés isolation, utilisez un filtre long de 200 mm a 1 m)
Désignation Qté [ Prix | Total Désignation Qté | Prix | Total
m Corps de gond ING ISO m Gond Résine
- Réf Al13101010101.925. + axe. @14.......... | .. 4..].31.30.).125.20. - Réf AL 311120 414190 %350 (care. 14)[ .. 4...|... 11,60 [..46,40..
SREFALLLLLL [ SREFALLLL [ e
SREFALLLLL L e e SREFAL L L e
m Axe auto-blocant (si différent) m Filtre métallique
SREFALLL b e - Ref 012101114101 @26 %1507 .............]... 4.].748 [.2992
SREFALLLLL L e e SREFALLLL e e
SREFALLL b e SREFALLL e e
m Arrét de volet ISO m Résine
- Réf AL 710L0.L10.08Q. oo 21525 [AL10 | | [- Ref AQLSIOINI210LDL410.ml (beige).........|... 1...|..18:45 [ 1645
SREFALLLLLLL e e e e SREFALLLL L
SReFALLLL L o o Quantité de résine variable (+ou-4gonds) | ... ||
. BattelmeTt hautJISO 1 6,95 6,95 Arrét d let ISO
- Réf Al113lQa910LRigce.E .10 AN R 2. m Alret de vole
A Y S A N “RETALAONTOOLI0ISO. ... .. 2..|.585.). 1100,
CRef AL “REF AL L o
a Batternent bas 1SO SRefFALL L
- Réf AlL3L0L51418) Pigce BA. ... 10| 10340 (1034, || | m Battement haut 1ISO
SREFALLL i e -Ref A13I0R1901PIgce B 1890 6.95...
-ReFALLLL e - REF ALl e e
o AUlres SREFALLL e
SREFALLLL L e e e, m Battement bas 1ISO
SREFALLLL e e - Réf ALBI0IO48I Pigce BA. L] 133
SREFALLLLL e SREFALLLLL L e
SREFALLLL L e SREFALLL L
m Autres
TOTAL SREFALLL L e
TgTAL 144,59 SREFAL Ll e e
SREFALLL e
SREFALLL e
Si volet a 6 gonds, pensez a rajouter 2 gonds. TOTAL| 112,16
TOTAL
FACULTATIF : ACCESSOIRES D’AIDE A LA POSE
Désignation Qté | Prix | Total Désignation Qté | Prix | Total
m Malette de pose m Gabarit de pergage
SREFALLL e e SREFALLL L e e
SREFAL L e e SREFALLL e e
m Méche type SDS m Méche type SDS
SREFAL Ll e e SREFALLL e
SREFALLL e SREFALLL e
TOTAL TOTAL

X| Tempsde pose:

- Pour une paire de volets, il faut prévoir environ 1h30 (4 gonds, 2 arréts de volet, 1 battement haut et
1 battement bas).

- Si volet a 6 gonds rajouter + ou - 30 minutes de pose.

- Si rabotage des volet prévoir plus de temps.




N’hésitez pas a nous demander les

coordonnées du technico-commercial

de votre secteur!

NOUS CONTACTER

Par courrier:

Z.l. de Chassende

BP 90168

43005 LE PUY-EN-VELAY Cedex
FRANCE

Par téléphone:
+33(0)471055903

Par fax:
+33(0)4 71 09 35 46

Par mail :

serviceccommercial@ingfixations.fr
commandes@ingfixations.fr

www.ingfixations.fr

Distributeur

ACCOMPAGNEMENT
COMMERCIAL

Rendez-vous sur
notre site internet

www.ingfixations.fr\




